



新聞稿



2010 年 9 月 30 日

《乳你一生齊關心》

香港乳癌基金會 亞洲電視攜手合作

宣揚關注乳癌和婦女健康訊息

(香港—9 月 30 日)非牟利慈善組織香港乳癌基金會為慶祝今年成立五週年，將於 11 月 20 日在灣仔會議展覽中心舉行《乳你一生齊關心》慈善晚會；而亞洲電視為晚會統籌及製作，稍後晚會將剪輯為綜藝籌款節目，在亞視播出，宣揚關注乳癌的訊息以及為基金會籌募經費。

為隆重宣佈兩間機構的合作，香港乳癌基金會及亞洲電視今日(9 月 30 日)代表在亞洲電視大埔廣播大樓內舉行記者會及簽約儀式，出席者包括有：香港乳癌基金會主席----蔡梁婉薇女士，BBS、香港乳癌基金會慈善晚會籌委會主席----周錦華女士及副主席----徐寶璇女士、亞洲電視執行董事----盛品儒先生、亞洲電視製作高級副總裁----葉家寶先生、「仁美清叙」主席----黎燕珊小姐、2008 年亞姐冠軍----姚佳雯小姐、2008 年亞姐亞軍----顏子菲小姐、2006 年亞姐季軍----韓燕小姐。

亞洲電視製作高級副總裁葉家寶先生在記者會上表示，亞視獲委任為《乳你一生齊關心》慈善晚會整體統籌及製作，參與社會公益，意義非凡。亞視亦會派出亞洲小姐全力支持，推廣關注乳癌的健康訊息。

香港乳癌基金會主席蔡梁婉薇女士則表示，希望藉電視媒體更廣泛地宣揚關注乳癌和乳房保健的訊息，引起更多市民認同和支持香港乳癌基金會的工作，惠及有需要的人。乳癌是香港頭號女性癌症，每年有 2700 宗新病例，比 15 年前倍增。每天有 8 名女性確診，威脅不容忽視。根據香港乳癌基金會的乳癌資料庫統計，八成患者都沒有家族乳癌病史；而絕大部分的乳癌都不是遺傳的，而是與個人生活習慣、飲食及環境因素有關。香港乳癌基金會於 2005 年成立，致力提升市民對乳癌的認識；支援乳癌患者及其家人；以及倡導更適切和有效的政策消除乳癌對本港的威脅。

「仁美清叙」會長黎燕珊小姐亦現身於記者會表示全力支持香港乳癌基金會保障女性健康。「香港乳癌基金會的患者支援服務，在對抗乳癌的路上擔當著非常重要的角色。乳癌患者即使完成治療後，還要克服很多身體和心理上的問題，香港乳癌基金會正為她們在康復過程中提供協助。」黎燕珊又宣佈由歷屆亞姐組成「仁美清叙」捐出一筆善款支持基金會的工作，並會組隊參與乳癌基金會於 10 月 3 日舉行的乳健康大步走步行籌款，以及出席 11 月 20 日舉行的慈善晚會。



圖片說明：香港乳癌基金會主席蔡梁婉薇女士(右四)與亞洲電視執行董事盛品儒先生(左五) 在會上簽署了合作協議，希望香港乳癌基金會同亞洲電視合作愉快，《乳你一生齊關心慈善晚會》成功舉行。